



买卖二手注塑机
6188 ,13858922856 ,525905
写字楼出租
7613 总部中心金济大厦
530㎡。13065941945
东虹未建房转让
7640 二间 18368699201
花川标准厂房出租
7651 出入便 500 ㎡ 至
4700 ㎡ ,变压器大 ,有喷
漆设备压铸环评。胡宅
垄新建16000㎡ 空地多。
672447 ,13905892447

张群环部署安全生产和消防安全工作 打好 四场硬战 守护群众安全

首席记者 张赤奎

本报讯 记者从19日召开的全省、金华市安全生产暨消防工作电视电话会议上获悉,2019年,我市退出交通事故死亡百人县。市领导张群环、周启标在永康分会场参加。

会议指出,各地各部门要坚持为发展聚力、为企业赋能、为小康增色、为治理提效的工作导向,紧紧盯住物的不安全状态和人的不安全行为,以更大力度扫盲区、除死角、提本质,以更实举措遏重大、降较大、减总量,以安全生产绩效为小康增色。做好新一年安全生产工作,要聚焦目标、精准发力,着力健全安全生产问题发现机制,着力补齐安全生产领域短板,着力推

进安全生产治理体系和治理能力现代化,做到严格落实责任、强化源头治理、突出精准治理、强化能力建设。

会议强调,要针对历年来岁末年初交通事故多发特点,加强信息预警发布、防护工程建设、重点车辆管控和违法行为查处,严防发生重特大交通事故和大范围、长距离道路拥堵,坚决打好春运安全保卫战。严格落实主体责任,认真细致做好各种群众聚集活动安全保卫工作,坚决打好群众聚会安全保卫战。深入开展消防隐患排查整治,加强出租房消防安全管理,推进生命通道集中整治,强化区域个性化治理,坚决打好消防安全风险管控战。持续推进小微企业生产安全、建设工程消防安全等十大

专项整治,深入实施基层党建+安全生产标准化建设,制定实施小微企业园高质量建设三年行动计划,坚决打好小微企业综合整治攻坚战。

张群环就贯彻落实会议精神,做好我市春节期间安全生产和消防安全工作进行了部署。他强调,各级各部门要时刻绷紧安全生产这根弦,始终把人民群众生命安全放在首位,确保思想不松、警钟长鸣,要结合本地实际,精准分析、攻坚维稳,坚决打好春运安全保卫战、群众聚会安全保卫战、消防安全风险管控战、小微企业综合整治攻坚战;要深入分析、长效治理,严格落实企业主体责任、部门监管责任和属地责任,切实维护一方安全稳定,让人民群众过上欢乐祥和的春节。

稳企业稳增长 确保 开门红

记者 应柳依

本报讯 19日,全省工业稳增长确保开门红电视电话会议召开。

会议指出,各地各部门要深化开展三服务活动,摸清共性问题,切实从制度设计、政策供给层面解决问题,巩固和拓展减税降费成效,全面落实各项政策措施,谋划出台新的政策举措,让广大企业有更多获得感,做好生产运行调度,制定精准政策,鼓励企业尽早开工,开展投产达产专项服务行动,确保一季度投产的项目如期投产,做好生产要素保障,持续推进促进产业消费双升级,提升风险防范应对能力,推进新旧动能转换,提高企业创新能力。

会议要求,各部门要全覆盖式走访企业,深入了解复工情况,动员企业早开工,各级政府要做好资源保障,同时列出问题清单,能解决的直接解决,确保2020年第一季度实现开门红,争取全年红。

深化 三服务 提升获得感

市机关事务服务中心 开展新春 三服务 活动 当好贴心人 办好贴心事

记者 董英晓

本报讯 21日,市机关事务服务中心组织党员干部前往西城街道柘川村开展三服务活动。

柘川村是市机关事务服务中心结对村。市机关事务服务中心一直十分关注该村的发展,关心该村困难群众的生活。当日,三服务小分队带着饼干、油、牛奶等生活用品,分别走访了11位低保户,为了他们送上新春的祝福。

市机关事务服务中心相关负责人表示,临近春节,过来看看还能帮上什么,比如给他们检查水电设施情况,如发生异常,就尽快安排更换修理,尽力为他们营造一个安全方便的生活环境。走访过程中,小分队还询问了低保户的身体情况和家庭生活情况,并预祝他们过一个愉快祥和的春节。

在文化礼堂,写春联、健康咨询、理发等服务也在热火朝天进行中。

据悉,市机关事务服务中心积极贯彻落实三服务活动要求,通过开展持续多样的服务活动,当好群众的贴心人,为群众办贴心事。多年来坚持春节前组织党员干部走访慰问困难群众、孤寡老人,把服务群众工作落到实处。

唱响时代好声音 《长征永远在路上》新书首发

记者 颜元滔

本报讯 近日,《长征永远在路上》新书首发仪式在市图书馆举行。市委副书记胡积合参加首发座谈会。

从2019年5月16日开始,应忠良、徐金星等九人开展了以追忆长征足迹,传承革命精神为主题的重走长征路活动。重走长征路活动历时17天,行程8000余公里,穿越12个省138个县市。其间,他们用笔墨书写时代,以镜头采录史诗,拍出摄

影作品万幅,文字数万字,形成了一批新闻作品。多家国家级、省级媒体对活动进行了报道,形成了良好的社会反响。此次主创人员以《长征永远在路上》为题,将作品集结出版,献礼新中国成立70周年。

胡积合说,长征是中国共产党和红军谱写的壮丽史诗,应忠良、徐金星等九人以行动追寻革命先辈足迹,传承长征精神,挖掘了一批红色素材和红军故事,很有意义。他寄语广大文艺工作者,要充分利用好红色资

源,保护好红色基因,加强精品创作,讲好生动鲜活的长征故事、红色故事,唱响时代的好声音。他希望广大党员干部继承先辈遗志,始终不忘初心,牢记使命,不断激发担当作为、干事创业的内生动力和强烈责任感、使命感,弘扬长征精神,坚定理想信念,严守纪律,紧密团结,艰苦奋斗,在实现两个一百年奋斗目标的历史交汇期、脱贫攻坚的关键期,走好新时代的长征路,为永康新腾飞作出新的更大贡献。

全市领导干部警示教育大会要求 严明纪律规矩 筑牢拒腐防变防线

首席记者 张赤奎

本报讯 以案明纪筑牢防线,以案为鉴警钟长鸣。22日,我市召开全市领导干部警示教育大会,通过深入剖析严重违纪违法典型案例,以案示警、以案明纪、以案为鉴,引导广大党员干部牢记初心使命,严明纪律规矩,进一步筑牢拒腐防变的防线。

与会人员集中观看了教育警示片《迷失》。会议指出,面对新形势、新挑战、新诱惑,广大党员干部要从典型案例中汲取教训,以更高标准、更严要求约束自己,做到对组织、对事

业、对家庭、对个人负责。要高度重视党性锤炼,持续巩固深化主题教育成果,在学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想上下真功夫、苦功夫,树立崇高的信仰信念,确立鲜明人民立场,增强使命担当,补足精神之钙,筑牢思想之魂,永葆共产党员的政治本色。

会议指出,反腐败斗争虽然取得压倒性胜利,但高压态势必将长期保持、严抓到底,要做到三个永远在路上,即作风建设永远在路上、党风廉政建设和反腐败斗争永远在路上,全面从严治党永远在路上,做到不敢腐、

不能腐、不想腐,三不机制一体推进;要常怀律己之心,做到慎初慎微慎独、自重自警自励。各级党组织要牢记主责必须主抓,切实履行管党治党责任,各纪检监察组织要牢记专责必须专攻;广大党员干部要牢记失责必须问责。

会议强调,全市各级党组织和广大党员干部务必警醒起来、行动起来,在全面从严治党的新征程中,进一步坚定信心、担当作为,切实当好答卷人,做好排头兵,为推进清廉永康建设、推动经济社会高质量发展作出更大贡献。



流光溢彩

22日,永城街头处处流光溢彩,呈现出浓郁的节日气氛。
记者 林群心 摄

欢迎刊登分类广告